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平成２８年第７回水巻町農業委員会総会 

 

会議録 

 

１．出席委員      

        豊澤 正雄 会長     行正 公俊 副会長 

      １番 入江  弘委員    ２番 永沼  靖委員 

３番 江藤喜美雄委員    ４番 小田弘二郎委員 

８番 津田 敏文委員    ９番 山﨑 英機委員 

 １１番 小田 尚德委員 

 

 

２．会議に出席した事務局員 

 事務局長   増田 浩司     係 長   樋口  勝 

係  員   重富 達洋 

 

３．欠席委員 

６番 安部 厚子委員    ７番 入江 鎮生委員 

     １０番  井地 昭士委員 
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第 7回水巻町農業委員会 

平成 28 年 10月 11日  

  （午前 10時 03分開会） 

豊澤会長 ；時間になりましたので始めたいと思います。今日は 6番の安部委員、7番の入

江鎮生委員、10 番の井地委員より欠席の届けが出ております。出席 9 名、定

足数に達していますので、ただいまから平成 28年度第 7回農業委員会総会を

開催いたします。 

      議題第１、会議録署名委員の指名について、本総会の会議録署名委員に 4 番 

小田弘二郎委員、8番津田委員を指名します。 

議案第２、農地法第 3 条申請について、を議題といたします。それでは事務

局の説明をお願いします。 

事務局  ；≪農地法第 3条申請について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である山﨑委員から説明をお願いします。 

山﨑委員 ；ここはアパートが建つという事でした。だいたい全部売れる予定だったんで

すけれどアパートが建たないという事で宅地から農地に戻しました。ここを

Ａさんが耕作されるという事です。以上です。        

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。 

豊澤会長 ；この件についてないでしょうか。無いようですので質疑を終わります。 

ただいまから、採決を行います。 

議案第２、農地法第３条申請について、議案に賛成の方は、挙手をお願いし

ます。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第２、農地法第 3 条申請は可決することに

決しました。 

続きまして、議案第 3、農地転用計画変更承認について、を議題といたします。

議案第 3 の 1 及び議案第 3 の 2 は関連性がございますので、一括して議題と

いたします 

それでは事務局の説明を求めます。 

事務局  ；平成１７年４月２８日付で農地転用の許可が出ているところになっておりま

す。当初は貸し駐車場という事で許可が出ておりましたが、今回、まだ畑と

して利用されています。既に、許可の出ているところでありますが、今回は

資材置場と駐車場及び自己用住宅にしたいという事で、以前の計画とは異な

るというところになりますので、農地転用の計画変更という事で申請が出て

来ております。事業自体もともとＢ様がやるという事になっておりましたが

Ｃ様が継承するという事になりますので、５条申請が出て来ているという事

になります。この、５条申請になりますが、計画変更の書類と一緒になって
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おりますので５条申請の申請書のみ皆様にお配りしています。 

      ≪農地転用計画変更承認申請－①、②について≫ 

豊澤会長 ；それでは地元の農業委員である山﨑委員から説明をお願いします。 

山﨑委員 ；５ページの図面を見てください。ここは駐車場として許可が出ていたのです

が、宅地として申請をし直すという事です。ここの土地を埋め立てて、右側

は田んぼです。休耕地で年に３回位草を刈っています。遺産相続で共用管理

地になっています。用水は田んぼの北側になります。用水は土管で通して田

んぼに水を入れるようになっています。ここは西側に家が建っています。Ｄ

さんの所はＡさんが田んぼを作っております。用水に関しては全然問題あり

ません。以上です。 

豊澤会長 ；ただいまから質疑を行います。ご意見がある場合は、挙手をお願いします。

どうぞ。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；無いようなので質疑を終わります。 

ただいまから、採決を行います。 

議案第 3、農地転用計画変更承認申請及び農地法第 5条申請、議案に賛成の方

は、挙手をお願いします。 

一同   ；（挙手） 

豊澤会長 ；賛成全員と認めます。よって議案第 3、農地転用計画変更承認及び農地法第 5

条申請は可決することに決しました。 

続きまして、議題 4その他について議題といたします。 

農業委員及び農地利用最適化推進委員の選出について、事務局の説明を求め

ます。 

事務局  ；≪農業委員及び農地利用最適化推進委員の選出について≫ 

豊澤会長 ；何か意見がありましたらお願いします。どうぞ。 

一同   ；意見なし 

豊澤会長 ；次にいきたいと思います。福岡県農業会議・北九州支部研修会ついて、事務

局の説明を求めます。 

事務局  ；≪福岡県農業会議・北九州支部研修会について≫ 

豊澤会長 ；詳しくは１１月に連絡できると思います。続きまして、現況証明願について、

事務局の説明を求めます。 

事務局  ； ≪現況証明願について≫ 

豊澤会長 ；次に、農業委員会だより、これにつきましては８番の津田委員９番の山﨑委

員、１０番の井地委員、１１番の小田尚徳委員、会長、副会長６名で編集委

員という事で編集会議を持っています。９月１２日に第２回、この際原稿を

どうするかという事で話し合いを持ちました。だいたい９月の２０日までに
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はだいたいできました。９月２０日会長、副会長で校正しましてこういうふ

うな１１号の運びとなっています。真ん中のところには井地委員の胡麻の記

事が載っております。少し見てもらって、誤字とか指摘してください、無け

ればこれで印刷して各地区の方で配布していただくそういう予定にしており

ます。字が小さいので、裏表にしてみてはどうかというふうな意見も出まし

た。その件は次回の検討課題としております。 

豊澤会長 ；近いうちに農業委員さんに届けて、配布していただくという事でお願いしま

す。次の第１２号につきましては、新しい委員で、編集するということにし

たいと思います。来年の４月１日という事で１番から４番の農業委員の方に、

何か都合の悪い場合は私の方に連絡してください。今回の編集委員さん、お

疲れ様でした。 

会長   ；それでは次にいきます。いいですか。事務局から今後の予定をお願いします。 

事務局  ；≪今後の予定について≫ 

豊澤会長 ；以上で本日の日程は、全部終了いたしました。 

      これをもちまして、平成 28年度第 7回農業委員会総会を閉会いたします。 

（11：11閉会） 

        


